

LOST

ಕಳೆದುಹೋಗಿದೆ



ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಹಸಿದ ಮೃಗಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಹಾವುಗಳನ್ನು
ಹೊಂದಿರುವ ಕಾಡಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಹೋಗುವುದು ಅತ್ಯಂತ
ಭಯಾನಕವಾಗಿದೆ. ನೀರಿಲ್ಲ, ರಸೆ ಇಲ್ಲ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಇಲ್ಲದ
ಮರುಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಹೋಗುವುದು ಸಾವಿಗೆ
ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ದಿಕ್ಕೂಚಿ ಇಲ್ಲದೆ, ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನೀರಿಲ್ಲದೆ,
ನೌಕಾಯಾನ ಅಥವಾ ಯಾಂತ್ರಿಕ ಶಕ್ತಿಯಿಲ್ಲದೆ, ಶಾಖ ಅಥವಾ
ಶೀತದಿಂದ ರಕ್ಷಣೆಯಿಲ್ಲದೆ ಎತ್ತರದ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ
ಕಳೆದುಹೋಗುವುದು ಹಾನಿಕಾರಕವಾಗಿದೆ. ಹಿಮ ಮತ್ತು
ಮಂಜಿನಿಂದ ಆವೃತವಾದ ಎತ್ತರದ ಪರ್ವತಗಳಲ್ಲಿ
ಕಳೆದುಹೋಗುವುದು ನಿಶ್ಚಿತ ಸಾವು. ಆದರೆ ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಕೆಟ್ಟದು
ಪಾಪ ಮತ್ತು ಅವನತಿಯ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಹೋಗುವುದು,

ಏಕೆಂದರೆ ಅದು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವಿನಾಶ, ಸಾವು ಮತ್ತು ನರಕಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ಬರೆಯುತ್ತಾರೆ "ನಾನು ಒಂದು ಕಳೆದುಕೊಂಡ ಕುರಿ ರೀತಿಯ ಒಂಟಿಯಾದ" ಪ್ಸಾಲ್ಮ್ಸ್ 119: 176. ಕುರಿಗಳಿಗೆ ಕುರುಬನ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆ ಅಥವಾ ಅವರು ಹಸಿದ ಸಿಂಹಗಳು, ಕರಡಿಗಳು ಅಥವಾ ತೋಳಗಳಿಗೆ ಬಲಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಸಿಂಹ ಮತ್ತು ಕರಡಿಯನ್ನು ಕೊಂದ ದಾವೀದನಂತಹ ನಿಜವಾದ ಕುರುಬ ಅವರಿಗೆ ಬೇಕು. ಕುರಿಗಳಿಗಾಗಿ ತನ್ನ ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವನು ಸಿದ್ಧನಾಗಿದ್ದನು. ನಮಗಾಗಿ ತನ್ನ ಜೀವವನ್ನು ಕೊಟ್ಟ, ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಾಂತ ನೀರಿಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುವ ಏಕೈಕ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಮತ್ತು ನಿಜವಾದ ಕುರುಬನಾದ ಯೇಸು ನಮಗೆ ಬೇಕು. ಯೇಸು, "ನಾನು ಒಳ್ಳೆಯ ಕುರುಬ, ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುರಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಅವರು ನನ್ನನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದಾರೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. ಯೋಹಾನ್ 10:14.

ಕುರಿಗಳಿಗೆ ಕುರುಬ ಇರುವುದು ಸಾಕಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಕುರುಬನು ನಿಜವಾದ ಕುರುಬನಾಗಿರಬೇಕು. ದೇವರು ಯೆರೆಮೀಯನಿಗೆ, "ನನ್ನ ಜನರು ಕುರಿಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಕುರುಬರು ಅವರನ್ನು ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. ಯೆರೆಮೀಯ 50: 6. ಕುರುಡರ ಕುರುಡು ನಾಯಕರಾಗಿರುವ ಸ್ವಾರ್ಥಿ ಕುರುಬರನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಡಿ. ಹುಡುಕಲು ಮತ್ತು ಕಳೆದುಹೋದವರನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಬಂದ ಯೇಸುವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ. ಕಳೆದುಹೋದವರನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಮತ್ತು ಉಳಿಸಲು ಅವನು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ಅವರನ್ನು ಹುಡುಕುವವರೆಗೂ ಅವನು ಹುಡುಕಾಟವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾನೆ.

ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ನಾನು ನೈ West ತ್ಯ ಆಫ್ರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಬೇಟೆಗಾರರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದೆ, ಅವರು ಒಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕಲಹರಿ ಮರುಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಹೋದರು. ಕತ್ತೆಗಳು ಎಳೆಯುವ ವ್ಯಾಗನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಮರುಭೂಮಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಿದರು. ಪರ್ವತಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಗುಡಾರಗಳನ್ನು ಹಾಕಿದರು. ಒಂದು ದಿನ

ಆಟಕ್ಕಾಗಿ ಬೇಟೆಯಾಡಲು ಹೊರಟಿದ್ದ ಇಬ್ಬರು ಹುಲ್ಲುಗಳ ಹಿಂಡಿನ ಕುರುಹುಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡರು. ಅವರು ಇವುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದರು ಮತ್ತು ಮರುಭೂಮಿಗೆ ಆಳವಾಗಿ ಮತ್ತು ಆಳವಾಗಿ ಕರೆದೊಯ್ಯಲ್ಪಟ್ಟರು. ಸಂಜೆಯ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಮೊದಲ ಬೇಟೆಗಾರ ಹುಲ್ಲನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೆರಡು ಗುಂಡು ಹಾರಿಸಿ, ನಂತರ ತನ್ನ ಸಹಚರನನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಹೋದನು, ಆದರೆ ಅದು ವಿಫಲವಾಯಿತು. ಇತರ ಬೇಟೆಗಾರ, ತನ್ನ ಸಹಚರನಿಗೆ ಹೇಳದೆ, ಅವನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ಮತ್ತೊಂದು ಸ್ಪೂರ್ ಅನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದನು, ಅದೇ ಹಿಂಡಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ.

ಮೊದಲ ಬೇಟೆಗಾರ ತನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತನನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಲೇ ಇದ್ದಾಗ, ಕತ್ತಲೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅವನು ತನ್ನ ದಿಕ್ಕನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಕಳೆದುಕೊಂಡನು. ಅವರು ಶಿಬಿರದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅದು ಅವನನ್ನು ಸುರಕ್ಷತೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆಶಿಸುತ್ತಾ ರಾತ್ರಿಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗವನ್ನು ನೋಡಿದರು. ಅವನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದಣಿದ, ಕಳೆದುಹೋದ ಮತ್ತು ಬಾಯಾರಿಕೆಯಿಂದ ಹೊರಬರುವವರೆಗೂ ಅವನು ಎರಡೂವರೆ ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇದ್ದನು. ಅವನ ನಾಲಿಗೆ len ದಿಕ್ಕೊಂಡಿದ್ದು ರಕ್ತಸ್ರಾವ ಮತ್ತು ಬಾಯಿಯಿಂದ ನೇತಾಡುತ್ತಿತ್ತು. ಬಿಸಿ ಮರುಭೂಮಿಯ ಮರಳಿನಲ್ಲಿ ಅವನು ಕಳೆದು ಬಾಯಾರಿಕೆಯಿಂದ ಸಾಯುತ್ತಿದ್ದನು. ಆ ಸಾಯುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಲಗಿದ್ದ ಅವನು ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದನು. ಅವನಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಶ್ರವ್ಯ ಪದವನ್ನು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯವನ್ನು ನೋಡುವ ದೇವರು ಅವನ ಕೂಗನ್ನು ಕೇಳಿದನು. ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಸಾಯುತ್ತಿರುವ ಬೇಟೆಗಾರ ದೂರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಶಿಲುಬೆಯನ್ನು ನೋಡಿದನು, ಮತ್ತು ಶಿಲುಬೆಯಿಂದ "ನನಗೆ ಬಾಯಾರಿಕೆ!" ಅದು ಯೇಸುವಿನ ಕೂಗು ಎಂದು ಅವನಿಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು. ಇದು ಅವನ ಇಡೀ ಜೀವಿಯ ಮೂಲಕ ಸ್ಪೂರ್ತಿದಾಯಕ ಜೀವ ನೀಡುವ ಶಕ್ತಿಯಂತೆ ಹೋಯಿತು. ದೇವರ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಕ್ಯಾಲವರಿ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸ್ನಾನದಲ್ಲಿ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದನೆಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದರಿಂದ ಅವನ ಬಾಯಾರಿಕೆ ಮಾಯವಾಯಿತು. 1 ಸಮುವೇಲ 16: 17, ಯೋಹಾನ್ 19: 28.

ಅವನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಉಲ್ಲಾಸದಿಂದ ಎದ್ದುನಿಂತನು, ಎಲ್ಲಾ ದಣಿವು ಮತ್ತು ದಣಿವು ಅವನನ್ನು ತೊರೆದಿದೆ. ಯೇಸು ತನ್ನ ಸ್ನಾನದಲ್ಲಿ ಅನುಭವಿಸಿದನೆಂದು ಆತನು ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದನು, ಇದರಿಂದ ಅವನು ಉಲ್ಲಾಸ ಮತ್ತು ಪುನರುಜ್ಜೀವನಗೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಅಂತಹ ಅದ್ಭುತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ದೇವರಿಗೆ ಪೂರ್ಣ ಹೃದಯದಿಂದ ಧನ್ಯವಾದ ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ನಂತರ ಅವನು ಸುತ್ತಲೂ ನೋಡಿದನು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಜನರನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಯಾವ ದಿಕ್ಕನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಆಶ್ಚರ್ಯಪಟ್ಟನು. ಅವನು ನೋಡುವಾಗ ಅವನು ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತನಾಗಿ ನೋಡಿದನು, ಒಂದು ಸುಂದರವಾದ ಕೈ ನೆಲದಿಂದ ನಾಲ್ಕು ಅಡಿಗಳಷ್ಟು ಮೇಲಕ್ಕೆ ಸುಳಿದಾಡುತ್ತಾ, ಒಂದು ಬೆರಳನ್ನು ಮುಂದಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿಸಿತು. ಅವನು ಅದರ ಕಡೆಗೆ ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದಾಗ, ಅವನು ನೋಡಿದ ಕೈ ನಿಜವೇ ಎಂದು ಆಶ್ಚರ್ಯ ಪಡುತ್ತಾ, ಅದು ಅವನ ಮುಂದೆ ಸಾಗಿತು. "ಇದು ದೇವರ ಕೈ ಮತ್ತು ದೇವರ ಬೆರಳು" "ಅವನು ತಾನೇ ಹೇಳಿಕೊಂಡನು ಮತ್ತು ಸುಮಾರು ಒಂದು ದಿನ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೆ ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದನು. ಅವನು ಚಲಿಸುವಾಗ ಕೈ ಚಲಿಸುತ್ತಲೇ ಇತ್ತು, ಅವನು ನಿಂತಾಗ, ಕೈ ಇನ್ನೂ ನಿಂತಿತ್ತು. ಕೊನೆಗೆ ಕೈ ತಂಪಾದ ನೀರಿನ ಕಾರಂಜಿ ಮೇಲೆ ನಿಂತಿತ್ತು. ಅವನ ಬಾಯಾರಿಕೆ ತಣಿಸುವವರೆಗೂ ಅವನು ಕುಡಿದನು. ಅವನು ಮೇಲಕ್ಕೆ ನೋಡಿದಾಗ ಮತ್ತು ಕೈ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದಾಗ, ಹತ್ತಿರದ ಮರಳು ದಿಬ್ಬಗಳ ಹಿಂದಿನಿಂದ, ಶಿಬಿರದ ಡೇರೆಗಳನ್ನು ಅವನು ನೋಡಿದನು.

ಶಿಬಿರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ದೇವರು ತನ್ನನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ಕರೆತರುವಂತೆ ತನ್ನ ಜನರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡನು. ತನಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದ್ದವರಲ್ಲಿ ಇತರ ಬೇಟೆಗಾರನೂ ಇದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಅವನು ಕಂಡುಹಿಡಿದನು. ಅವನೂ ಸಹ ಕಳೆದುಹೋದನು ಮತ್ತು ದೇವರು ಅವನನ್ನು ಗಮನಾರ್ಹ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಕರೆತಂದನು. ತಪ್ಪಾದ ಹಾದಿಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದ ಅವರು ಮರುಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದುಹೋದರು ಮತ್ತು ಶಿಬಿರಕ್ಕಾಗಿ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹುಡುಕುತ್ತಾ ರಾತ್ರಿಯಿಡೀ ಅಲೆದಾಡಿದರು. ಮುಂಜಾನೆಯ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಅವನು ತನ್ನ

ಆಶ್ಚರ್ಯಕ್ಕೆ, ಅವನ ಎಂಟು ವರ್ಷದ ಮಗನನ್ನು ಹತ್ತಿರದ ದಿಬ್ಬದಿಂದ ಅವನಿಗೆ ಕರೆದನು. ಹುಡುಗ ಎಷ್ಟು ದೂರವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಅವರಿಸಬಹುದೆಂದು ಅವನು ಆಶ್ಚರ್ಯಪಟ್ಟನು. ಹುಡುಗನ ಹೆಜ್ಜೆಗುರುತುಗಳು ಗೋಚರಿಸದಿದ್ದರೂ, ದೃಷ್ಟಿ ತುಂಬಾ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿತ್ತು, ಅವನು ದಿಬ್ಬದ ಕಡೆಗೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದನು, ಮತ್ತು ಅವನು ಆರು ದಿಬ್ಬಗಳನ್ನು ದಾಟುವವರೆಗೂ ಅದು ಮುಂದುವರಿಯಿತು. ಏಳನೇ ತಲುಪಿದಾಗ, ಸಣ್ಣ ಹುಡುಗ ಅಲೆದಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಸ್ಥಳದಿಂದ, ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ಶಿಬಿರದ ಡೇರೆಗಳನ್ನು ನೋಡಬಹುದು. ಅವನು ಬೇಗನೆ ತನ್ನ ಮಗನ ಹಾಸಿಗೆಯ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಲಗಿದ್ದನು. ಅವನನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ತರಲು ದೇವರು ಅವನಿಗೆ ಒಂದು ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾನೆಂದು ಅವನು ಅರಿತುಕೊಂಡನು.

ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಬೇಟೆಗಾರರಂತೆ, ಈ ಪ್ರಪಂಚದ ವಸ್ತುಗಳ ನಂತರ ಬೇಟೆಯಾಡುತ್ತೇವೆ, ಅದು ಸಂಪತ್ತು, ಖ್ಯಾತಿ, ಸೌಕರ್ಯ, ಹಣ, ಸಂತೋಷ, ಯಶಸ್ಸು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ವಿಷಯಗಳಾಗಿರಬಹುದು, ಆದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಮೊದಲು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಮರೆಯುತ್ತೇವೆ. ಈ ಪ್ರಪಂಚದ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಮರುಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಕಳೆದುಹೋಗುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳು ಜೀವಂತ ದೇವರಾದ ದೇವರ ನಂತರ ಬಾಯಾರಿಕೆಯಾಗುತ್ತವೆ, ನಾವು ಅವನನ್ನು ಹತಾಶೆಯಿಂದ ಕೂಗುವವರೆಗೂ, ಯೇಸು ನಮಗೆ ಜೀವನದ ಕಾರಂಜಿ ಎಂದು ಬಹಿರಂಗವಾಗುವವರೆಗೆ. ಯೇಸು, "ನಾನು ಕಳೆದುಹೋದವರನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ಉಳಿಸಲು ಬಂದಿದ್ದೇನೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದನು. ಕಳೆದುಹೋದ ಕುರಿಗಳನ್ನು ಅವನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಅವನು ಹುಡುಕುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಾನೆ. ಕುರಿ ಹೇಗೆ ಕಳೆದುಹೋಗುತ್ತದೆ? ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಕುರುಬನ ಕರೆಯನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಕುರುಬ ಮತ್ತು ಅವನ ಕುರಿಗಳು ಚಲಿಸುವಾಗ ಹಿಂದೆ ಉಳಿಯುವ ಮೂಲಕ, ಪ್ರಲೋಭಕನ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ಕೇಳುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಕುರುಬನ ಮುಂದೆ ಓಡಿ ತನ್ನದೇ ಆದ ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳನ್ನು ಆರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ.

ಪ್ರಾಡಿಗಲ್ ಮಗ ಹೇಗೆ ಕಳೆದುಹೋದನು? ಅವರು ವಿಶ್ವದ ಪಾಪ ಸಂತೋಷಗಳನ್ನು ಬಯಸಿದರು. ಅವನು ತನ್ನ ತಂದೆಗೆ ಕೃತಜ್ಞನಲ್ಲದವನಾಗಿದ್ದನು, ಹಣದ ಮೇಲಿನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅವನು ಹೊಂದಿದ್ದನು, ಅದು ಎಲ್ಲಾ ಕೆಟ್ಟದ್ದಕ್ಕೂ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಪಂಚದ ದೇವರು ತನ್ನ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಕುರುಡನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದನು, ಇದರಿಂದ ಅವನು ಕ್ರಮೇಣ ತನ್ನನ್ನು ನೋಡಲಾರನು, ಆದರೆ ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ಪಾಪದ ಮಣ್ಣಿನಲ್ಲಿ ಹರಿಯುತ್ತಾನೆ, ದೇವರು ಮತ್ತು ಅವನ ತಂದೆಯಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತಾನೆ, ಅವನು ಅವನಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಲೇ ಇದ್ದನು. ಅವನು ಹಂದಿಗಳನ್ನು ಸಾಕುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಮತ್ತು ಹಸಿವಿನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾಗ, ಅವನು ತನ್ನ ಮೂರ್ಖತನದಿಂದ ಎಚ್ಚರಗೊಂಡನು. ಅವನು ತನ್ನ ಖಾಲಿ ಹೊಟ್ಟೆಯನ್ನು ಹೊಟ್ಟುಗಳಿಂದ ತುಂಬಲು ಅನುಮತಿಸದ ಹಂದಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಯಜಮಾನನನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹಂದಿಗಳಿಗೆ ಆಹಾರವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಮರಳಿದನು. "ನಾನು ಸ್ವರ್ಗದ ವಿರುದ್ಧ (ದೇವರ) ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಎಂದು ಕರೆಯಲು ನಾನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಅರ್ಹನಲ್ಲ. " ತಾನು ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಅವನು ತನ್ನನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆಯವರ ಮೇಲೆ ಆರೋಪ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ. ಅವನ ಪ್ರೀತಿಯ ತಂದೆ ಅವನನ್ನು ಮನೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, "ನನ್ನ ಈ ಮಗ ಸತ್ತುಹೋದನು (ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕವಾಗಿ) ಮತ್ತು ಮತ್ತೆ ಜೀವಂತವಾಗಿದ್ದಾನೆ; ಕಳೆದುಹೋಯಿತು ಮತ್ತು ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. " ಲೂಕ 15: 11 - 32.

ಮಹಿಳೆ ಹತ್ತು ಬೆಳ್ಳಿ ನಾಣ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಳೆ ಮತ್ತು ಒಂದನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸೋಣ. ಅವಳು ದೀಪವನ್ನು ಬೆಳಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಮನೆಯನ್ನು ಗುಡಿಸಿ ಮತ್ತು ಅವಳು ಅದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಹುಡುಕುತ್ತಾನಾ? ಅವಳು ಅದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಾಗ, ಅವಳು ತನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನು ಮತ್ತು ನೆರೆಹೊರೆಯವರನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಕರೆದು, "ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹಿಗ್ಗು; ನನ್ನ ಕಳೆದುಹೋದ ನಾಣ್ಯವನ್ನು ನಾನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. " ಲೂಕ 15: 8 - 10.

ಮೇರಿ ಮತ್ತು ಯೋಸೇಫನು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಯೇಸುವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರು ಮತ್ತು ಆತನನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಆತನನ್ನು ಹುಡುಕಿದರು. ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಚರ್ಚ್ ಸದಸ್ಯರು ಇನ್ನೂ ಕಳೆದುಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಆತನನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಕಂಡುಕೊಂಡಿಲ್ಲ, ಯೇಸುವನ್ನು ತಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪದ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ಮೂಲಕ ಮತ್ತೆ ಜನಿಸಿಲ್ಲ. ದೇವರ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅವು ಕಳೆದುಹೋಗಿವೆ, ಏಕೆಂದರೆ "ಸ್ವರ್ಗದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದೆ" ಎಂದು ಯೇಸು ಹೇಳಿದನು. ಮತ್ತಾಯ 3: 2. "ಮನುಷ್ಯನು ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟದಿದ್ದರೆ ಅವನಿಗೆ ದೇವರ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ನೋಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ." ಯೋಹಾನ್ 3: 3. ನೆನಪಿಡಿ, ಯೇಸು ಇನ್ನೂ ಕಳೆದುಹೋದವರನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದಾನೆ, ಮತ್ತು ನೀವು ಅವನನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದಾಯಕ ಸಭೆಯನ್ನು ನೀವು ಅನುಭವಿಸುವಿರಿ. ನಿಮ್ಮ ಶಾಂತಿಯನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಪರಿಶುದ್ಧತೆಯನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳ ಕ್ಷಮೆಯನ್ನು ನೀವು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರಬಹುದು, ದೇವರು ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯನ ಮುಂದೆ ನಿಮ್ಮ ಸಾಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರಬಹುದು. ನೀವು ಅದನ್ನು ಯೇಸುವಿನಲ್ಲಿ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಹುಡುಕಿ. ಬಹುಶಃ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಾನ, ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸ, ನಿಮ್ಮ ಆದಾಯ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಹಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು, ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯ ನೋವನ್ನು, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಿಮ್ಮ ಬಳಿಗೆ ತರಲು ಶಕ್ತನಾಗಿರುವ ಭಗವಂತನ ಬಳಿಗೆ ತನ್ನಿ. ಆದರೆ ನೆನಪಿಡಿ, "ಯಾರು ತನ್ನ ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೋ ಅದನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ನನಗಾಗಿ ತನ್ನ ಪ್ರಾಣವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡವನು ಅದನ್ನು ಉಳಿಸುತ್ತಾನೆ." ಲೂಕ 9: 24. ನೀವು ಇಡೀ ಜಗತ್ತನ್ನು ಗಳಿಸಬಹುದು, ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಪಂಚದ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪತ್ತುಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ನಾವೆಲ್ಲರೂ, ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದಾಗಿ, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮತ್ತು ಹಠಾಶವಾಗಿ ಕಳೆದುಹೋಗಿದ್ದೇವೆ. "ನಾವು ಪಾಪವಿಲ್ಲದೆ ಇದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡರೆ, ನಾವು ನಮ್ಮನ್ನು ಮೋಸಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ, ಮತ್ತು ಸತ್ಯವು ನಮ್ಮಲ್ಲಿಲ್ಲ. ನಾವು ಪಾಪ ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ಹೇಳಿಕೊಂಡರೆ, ನಾವು ಆತನನ್ನು ಸುಳ್ಳುಗಾರನನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಆತನ ಮಾತಿಗೆ ನಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾನವಿಲ್ಲ." 1 ಯೋಹಾನ್ 1: 8, 10.

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು, ಕಳೆದುಹೋದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಯುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. "ಮನುಷ್ಯಕುಮಾರನಿಗಾಗಿ, ಕಳೆದುಹೋದದ್ದನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಮತ್ತು ಉಳಿಸಲು ಬಂದರು." ಲೂಕ 19: 10. ಕರ್ತನು ನಿಮಗೆ ಬಹಳ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿದ್ದಾನೆ, ಮತ್ತು ನೀವು ಆತನನ್ನು ಹುಡುಕಿದರೆ ನೀವು ಆತನನ್ನು ಕಾಣುವಿರಿ, ಆದರೆ ನೀವು ಈಗ ಅದನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. "ಭಗವಂತನು ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವಾಗ ಅವನನ್ನು ಹುಡುಕುವುದು." ಯೆಶಾಯ 55: 6. ಬಯಸುವ ರಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುವ ಪಾಪಿ ಯಾವಾಗಲೂ ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನೀವು ಖಚಿತವಾಗಿ ಹೇಳಬಹುದು. ನೀವು ಅವನನ್ನು ಹುಡುಕಿದರೆ, ನೀವು ಅವನನ್ನು ಕಾಣುವಿರಿ. ಮತ್ತಾಯ 7: 7. ನೀವು ಆತನನ್ನು ಕಂಡು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನ, ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದಾಗ, ಕುರಿಗಳ ಉತ್ತಮ ಕುರುಬನಾದ ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹಸಿರು ಹುಲ್ಲುಗಾವಲುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುತ್ತಾನೆ. ಕೀರ್ತನೆಗಳು 23: 2. ಕಳೆದುಹೋದವರೇ, ಈಗ ಆತನನ್ನು ಕರೆಯಿರಿ. ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ, ಏಕೆಂದರೆ "ಕರ್ತನ ಹೆಸರನ್ನು ಕರೆಯುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ." ಕೃತ್ಯಗಳು 2: 21.

ಹೊರಗೆ ಬಾ

ಪಾಪದ ಆಡಳಿತದಿಂದ ಹೊರಬನ್ನಿ. ಸೈತಾನನ ಪ್ರಭುತ್ವದಿಂದ ಹೊರಬನ್ನಿ. ಯೇಸು ರಾಜರ ರಾಜ ಮತ್ತು ಪ್ರಭುಗಳ ಪ್ರಭು. ಕತ್ತಲೆಯ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಯೇಸು ಬೆಳಕಿನ ರಾಜ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯ ರಾಜನಿಂದ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಪಾಪದ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ, ಸೈತಾನನ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ

ಹೊರಬನ್ನಿ. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಯೇಸು ಬಂದಿದ್ದಾನೆ. ಅವರು ಕ್ಯಾಲವರಿ ಮರದ ಮೇಲೆ ವಿಮೋಚನೆಯ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಅವನು ಸತ್ತನು. ಗಲಾತ್ಯ 5: 1, ಇಬ್ರಿಯ 2: 14 - 15.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ದಿನಗಳಲ್ಲೂ ಸೈತಾನನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಂಧನದಲ್ಲಿರಿಸಿರುವ ಭಯದ ಗುಲಾಮಗಿರಿಯಿಂದ, ಸಾವಿನ ಭಯದಿಂದ ಹೊರಬನ್ನಿ. ಯೇಸು ಪಾಪ ಮತ್ತು ಮರಣವನ್ನು ಜಯಿಸಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಅವುಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ತೋರಿಸಿದ್ದಾನೆ, ಅಲ್ಲಿ ಅವನು ನಿಮಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನನಗಾಗಿ ಮರಣಹೊಂದಿದನು. ಅವನು ಸಾವಿನ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಸಾವನ್ನು ಗೆದ್ದನು. ಅವರು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಬದುಕಲು ಸಮಾಧಿಯಿಂದ ಎದ್ದರು. ಅವನು ಬದುಕುವ ಕಾರಣ ನಾವು ಬದುಕುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಶಿಲುಬೆಗೆರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸತ್ತಿದ್ದೇವೆ, ಪಾಪ ಮತ್ತು ಸ್ವಯಂ ಏಕೆಂದರೆ ಯೇಸುವನ್ನು ಶಿಲುಬೆಗೆರಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸತ್ತರು. ಆದರೆ ಆತನ ಮೂಲಕ ನಾವು ಶಾಶ್ವತ ಜೀವನವನ್ನು ಹೊಂದಬಹುದು ಎಂಬ ನಮ್ಮ ಸಮರ್ಥನೆಗಾಗಿ ಆತನು ಎದ್ದನು. ರೋಮನ್ನರು 4: 25.

ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಈ ಲೋಕದ ಕಾವಲು ದೇವದೂತನಾಗಿರುವ ರಕ್ಷಕ ದೇವದೂತನಾಗಿದ್ದ ಸೈತಾನನು ತನ್ನನ್ನು ದೇವರ ಮೇಲಿಂದ ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಿ, "ನಾನು ಮೋಡಗಳ ಮೇಲ್ಭಾಗಕ್ಕೆ ಏರುತ್ತೇನೆ; ನಾನು ನನ್ನನ್ನು ಪರಮಾತ್ಮನಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. " ಆದರೆ ದೇವರು ಹೇಳಿದ್ದು: "ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಮಾಧಿಗೆ, ಹಳ್ಳದ ಆಳಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲಾಗಿದೆ." (ಯೆಶಾಯ 14: 12 - 16).

ಈ ಲೋಕದ ದೇವರು ಮತ್ತು ರಾಜನಾದ ಸೈತಾನನನ್ನು ಜಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಇಚ್ಛೆ ಶಾಶ್ವತಿಯಿಂದ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಅವನು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಾನವಕುಲವನ್ನು ಆಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಪಾಪ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನ ಆಡಳಿತದಿಂದ ಹೊರಬರಲು ದೇವರು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಅವರು ಯೇಸುವನ್ನು ಮಾನವಕುಲದ ಆಡಳಿತಗಾರ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರ ರಾಜನನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. "ಆದ್ದರಿಂದ, ಅವರಿಂದ

ಹೊರಬಂದು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿರಿ" ಎಂದು ಕರ್ತನು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. 2 ಕೊರಿಂಥ 6: 17.



ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)